11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.04.2010 01:12:07

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 04.04.2010 08:49:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/139958/answer/139964




3mpaBcTByWTe! Bhl MepeHecIy HOCTaTOYHO GOJBIION KypC TePANUy U B HACTOSIIee BpeMs
0eCIoKOMCTBO 0CTaN0Ch, CKOpee BCcero, oT ArcbakTepuo3a. PekoMeHayo BaM npruMeHeH1e Ma3u
TpupmepM Ha TONIOBKY II/4sieHa, He 6onee 10 gHel, 2 pa3a B [EHb.



